



星沙时报

长沙县机构改革后新组建机构集中挂牌

02-03

长沙县禁毒工作总结暨部署新一轮禁毒人民战争会议召开,张作林出席并强调 吹响“集结号” 打好“组合拳”

星沙时报(记者 杨靖琪 见习记者 黄倩宜)3月20日,长沙县禁毒工作总结暨部署新一轮禁毒人民战争会议召开。县委副书记、县长、县禁毒委主任张作林出席并讲话,他强调,开展新一轮禁毒工作是责任所在、工作所需、形势所迫,各级各部门要有责任心与使命感,用更坚决的态度、更有力的行动,推动禁毒人民战争向纵深发展。

管政法负责人、综治办主任、各派出所所长、县禁毒协会、分会会长,各街(镇)村(社区)治安主任和大部分党小组长等共计800余人参加会议。会议通报了全县禁毒工作情况,分析了当前禁毒工作面临的新形势、新问题、新挑战,明确了长沙县部署开展新一轮禁毒人民战争的新思路、新举措。县禁毒委各成员单位、各街(镇)递交了《2019年度县禁毒工作责任状》。

长沙县自2015年启动为期三年的禁毒大行动以来,通过源头治理、系统治理、综合治理等举措,禁毒工作取得明显成效。2018年全年共破获涉毒刑事案件114起,刑事拘留184人,打掉毒品犯罪团伙26个,移送起诉涉毒犯罪嫌疑人202人;查处涉毒治安案件320起,行政处罚655人,责令社区戒毒174人,强制隔离戒毒203人;全县社区戒毒(康复)、强戒执行率均达到100%,县禁毒办荣获2015—2018年湖南省三年禁毒大行动先进集体;2018年缉毒执法工作年度绩效排名全市第一,综合排名优秀,全省禁毒工作群众满意度排名较上半年上升32位。

张作林对长沙县禁毒工作前期所取得的成绩予以充分肯定。他指出,长沙县禁毒氛围日益浓厚、禁毒工作更加专业、禁毒成效十分明显,这都离不开长期奋战在禁毒斗争第一线的广大禁毒工作者和积极投身禁毒公益事业的社会各界人士的辛勤付出。针对下阶段禁毒工作,张作林强调,要吹响禁毒人民战争的“集结号”,严防、严打、严控、严治,打好禁毒人民战争的“组合拳”,强化责任落实、工作保障、考核督导,种好禁毒人民战争的“责任田”。要贯彻落实中央、省、市、县相关决策部署,将党建工作和禁毒工作相结合,深入推进禁毒人民战争。会后,县政府对11个镇街和5个县禁毒委成员单位开展集中约谈。

长沙县应急管理局正式挂牌成立,张作林出席挂牌仪式 打造来之能战战之能胜应急铁军

星沙时报(记者 杨靖琪 见习记者 谢恒楠)3月20日上午,长沙县应急管理局(长沙县防汛抗旱指挥部办公室)正式挂牌成立。长沙县委副书记、县长张作林,县委常委、常务副县长杨应龙出席挂牌仪式。根据《长沙县机构改革实施方案》和县委、县政府的工作部署,将政府办的应急管理职责、安监局的职责、公安局的消防管理职责、水务局的水旱灾害防治相关职责,以及防汛抗旱、减灾、抗震救灾、森林防火、安全生产等职责进行整合,正式组建长沙县应急管理局,作为县政府工作部门,加挂县防汛抗旱指挥部办公室牌子。张作林代表县委、县政府向县应急管理局(长沙县防汛抗旱指挥部办公室)的成立表示祝贺。他要求,要对党忠诚,认真贯彻落实习近平总书记关于应急管理的重要指示批示精神,牢记“对党忠诚、纪律严明、赴汤蹈火、竭诚为民”十六字训词,牢记使命,立足本职,扎实工作,高标准完成县委、县政府交办的各项任务,谱写全县应急管理事业新篇章。张作林强调,要切实履责,全神贯注抓好各项工作的谋划和落实,加快构建统一领导、权责一致、高效权威的应急管理体系,提高应急管理水平和防灾减灾救灾的能力,打造来之能战、战之能胜的应急铁军。要不辱使命,以“全国争上游,全省争优秀,全市争先进”为工作目标,狠抓安全生产和应急管理重点工作落实,实现一般生产安全事故大幅下降,坚决杜绝较大及以上事故发生,全面冲刺省级安全生产示范县。要坚决守住安全生产形势稳中向好的态势,为全县经济社会高质量发展提供坚强的安全保障。



芬芳春日许你十里桃花

初春金井,山峦翠绿,春花烂漫。春分日,万物复苏,灿若云霞的桃花、随风起舞的垂柳、清香阵阵的茶树,构成这热闹鲜活的春日美景。金井湖畔,波光潋滟,十里桃花,风情万种,如同一片粉红的海洋,漫步其中,仿佛置身世外桃源。沉醉其间的游客,纷纷按下快门拍照留念。星沙时报记者 章帝 摄影报道

北师大长沙附属学校 招聘教师62人

星沙时报(记者 潘东晓)近日,北师大长沙附属学校发布教师招聘简章,拟招聘教师62人。北京师范大学长沙附属学校是由北京师范大学、长沙县人民政府合办的一所幼儿园、小学、初中及高中一体化民办非营利性创新学校。此次招聘包括语文、数学等20余个科目和岗位的小学、初中教师,应届毕业生要求年龄28周岁以下,应聘中学段语文、数学、英语、地理、政治学科岗位者须重点师范院校(北师大、东北师大、华东师大、华中师大、陕西师大、华南师大、湖南师大、南京师大、西南大学,不含二级学院)全日制本科生或研究生;应聘中学段其他学科岗位者须重点师范院校(北师大、东北师大、华东师大、华中师大、陕西师大、华南师大、湖南师大、南京师大、西南大学,不含二级学院)或“985”“211”类院校(不含二级学院)全日制本科生或研究生;应聘小学段教师岗位者须全日制师范院校(不含二级学院或独立学院)或“985”“211”类院校(不含二级学院)本科学历及以上。非应届毕业生要求年龄在35周岁以下;师范大学本科及以上学历,所学专业或教师资格证认定学科与报考岗位要求一致。应聘者可加入招聘QQ群731512892,重要通知将会通过QQ群实时传达。简历初选阶段为3月12日—3月27日,现场招聘时间为3月28日,地点为湖南师范大学,校方将简历筛选后将会以邮件的形式通知应聘者参与现场招聘。更多信息可关注学校微信公众号“北京师范大学长沙附属学校”。

今日视点

04 世界睡眠日 你知道如何睡好觉吗

长沙市中医医院(长沙市第八医院)神经内科专家教你远离睡眠误区,拥有健康睡眠

养老保险参保 程序减少时限加快

长沙县依托“互联网+政务”平台,全面启动城乡居民养老保险网上经办

星沙时报(记者 罗展 通讯员 张波)近日,记者获悉,为更进一步提升老百姓办理城乡居民养老保险业务,长沙县人社局城乡居民养老保险管理服务中心依托“互联网+政务”平台,于今年3月全面启用了网上经办业务,这是继“五个不出村”服务后,更进一步便民的举措。据悉,参保居民可在村、社区通过“互联网+政务”基层平台办理参保登记、信息变更、关系转移、待遇资格确认、参保终止五项业务。“相比以往的经办方式,实现了‘三个’减少。”县人社局城乡居民养老保险管理服务中心相关负责人介绍,首先是提交的资料减少,参保居民不再需要提供证照等资料的复印件,只需提供证件及相关资料的原件,通过拍照或扫描形成电子文档的形式上传办理即可,这样既节约了纸张也方便了群众。

此外,审核的时限减少。参保居民在村(社区)提交相关资料后,村(社区)不再实行收齐全村所有纸质资料后进行集中上报,而是实现了实时上传办理资料、镇(街道)及县中心进行实时审核,经办时限速度加快。“跑路的次数减少。”该负责人介绍,参保居民通过基层平台提交完所属办理事项的资料后,不再需要跑到镇街或县中心办理,所有资料全程在“互联网+政务”平台上流转,不需要参保人来回跑路。另外,为进一步提升网上经办能力和水平,城乡居保中心于日前召开了2019年镇(街道)城乡居民基本养老保险站长、专干的工作会议。在充分利用“互联网+政务”基层工作平台网上办理业务外,长沙县还全面推行了手机视频认证,已领取待遇人员在家通过手机“智慧人社”APP就可进行视频认证,相关服务更便捷更高效。

交通违法行为 足不出户自助办理

长沙县交警全力推动“放管服”落地,市民办理交通违法行为处罚业务“一次也不跑”

星沙时报(记者 宋彬彬)3月20日,记者从长沙县公安局交警大队获悉,依托96111便民服务平台,长沙县交通违法行为网上办理比率大幅提升,实现了“最多跑一次”到“一次也不跑”的转变。自96111便民服务平台正式上线以来,长沙县公安局交警大队明确由大队处罚室牵头,分别就不同交通违法行为如何提高网上办比率共推出7项创新举措,并将该工作纳入大队政治建警考核,实行一天一调度、一周一讲评。提升群众办事认知,宣传不能少。交警大队将所有交通违法行为业务种类的办理渠道、程序梳理成图文并茂的宣传资料,通过大队微博、畅安星沙等平台及县域内报纸、电视、新媒体平台进行广泛宣传,狠抓宣传造势。“所有处罚、车管窗口和交警大队、岗亭共计发放宣传资料4万余份。”县交警大队相关负责人介绍,

96111便民服务平台的二维码卡片共计发放5万余张,每名交警、每个交警窗口都成了推广阵地,96111便民服务平台在长沙县广大市民的朋友圈中迅速传播、扩散。大力推动处罚业务网上预约办理的同时,县交警大队在现有的4个处罚窗口均安排警力现场接待尚未在网上预约的群众,引导并手把手教群众在手机上进行预约,既有效化解了不熟悉业务群众在窗口盲目聚集的乱象,也彻底压缩了“黄牛党”的生存空间,同时也让每一位学会了网络操作的群众自发成为96111服务平台的义务宣传员、引导员。目前,抄牌、简易程序处理交通违法行为已基本完全实现了网上自助办理,县交警大队现有4个处罚窗口,日均接待网上预约群众共600余人次,在前期线下业务办理接待量增加30%的情况下,办事效率大大提升,大厅秩序井然,真正发挥了96111便民服务平台的作用。

管好欲望和时间 跳出“报复性熬夜”怪圈

张楠之

今日是世界睡眠日,今年世界睡眠日的中国主题是“健康睡眠,益智护脑”。如今,“睡不着、睡不好、睡不醒”正成为一种普遍睡眠状态,不少人深受其扰。近段时间,一个关于睡眠的词火爆网络——报复性熬夜,指那些明知熬夜危害,在夜里也没要紧事做,但为了把白天被占去的时间补回来而拼命熬夜的行为。不少年轻人给自己贴上了这个标签。理想状态下,工作8小时外的时间是休闲娱乐和睡眠时间。但现实中,工作时间往往会被透支,休闲或学习的需求得不到满足,一些年轻人便会向睡眠要时间。许多人因此感慨现在最稀缺的就是时间,感觉时间永远被占用、永远不够用,甚至生活中最大的矛盾,变成了无限的欲望与有限的时间之间的矛盾。但显而易见的是,这种补

偿是不可持续的。若将睡眠时间补偿到其他方面,将来必定要付出代价。长期熬夜对身体造成的极大负担,年轻时可能不易显现,等到显现时便悔之晚矣。那么,这个矛盾该如何破解?笔者认为,关键在于做好欲望管理和时间管理。首先,做好欲望管理,什么都想要显然不可能,一个成熟的人必然有明确的人生目标,有一个对欲望轻重缓急的排序;其次,做好时间管理,一个有效率的人必然懂得如何分配时间,在有限的时间内,做最重要的事,并且沉下心来把它做好。放任自流,无节制地报复性熬夜,最后报复的只会是自己,损害的必然是自己的健康。只有建立正确的欲望观和时间观,才能从“报复性熬夜”的怪圈和泥潭中脱身而出,才能以饱满的精神迎接崭新的每一天。

松雅杂谈